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Ata da 259 sessão ordinária da 12 sessão legislativa da 89 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 10 
de outubro do ano 2025. Presidente: Laudirene Rodrigues. 19 secretário Antonio 
Marcos Chaves Almeida. Aos dez dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte 
cinco, no prédio da Câmara Municipal estiveram presentes os senhores 
vereadores: Francinalva Silva Costa, Rosilene Lira Sena, Geovana Lima Silva, 
Sinomar Farias Vieira, Adriana Araújo da Silva Sousa, Mercia Cristinny Silva Alves, 
Antonio Marcos Chaves Almeida, Laudirene Rodrigues e Gezânia Barroso de Sousa. 
A seguir a senhora presidente após verificar haver número legal de vereadores 
declarou aberta a sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura da ata 
anterior, que após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por todos os 
vereadores presentes. Logo após a senhora presidente declarou aberto o pequeno 
expediente, não havendo ninguém inscrito deu o mesmo por encerrado e 
apresentou as matérias da ordem do dia: Indicação n206/2025 da vereadora 
Rosilene Lira Sena, indica que seja colocado em forma de homenagem o nome 
do saudoso Fabio Junior Santos da Silva na escola Pequeno Principe, no povoado 
Chega Tudo, neste município. A mesma foi colocada em votação e aprovada por 
todos os vereadores presentes. Em seguida a senhora presidente autorizou o 
primeiro secretário Antonio Marcos Chaves Almeida que fizesse a chamada 
regimental dos vereadores e havendo quárum legal a senhora presidente declarou 
aberto os trabalhos do grande expediente. A vereadora Rosilene Lira Sena 

cumprimentou a todos presentes, iniciou agradecendo a aprovação da sua 

indicação, na qual é solicitado que seja homenageado o professor Fabio Junior 

Santos da Silva, popularmente conhecido como professor Fabão, colocando seu 

nome na escola Pequeno Príncipe. Disse que essa homenagem é muito importante 

para a família dele e para a comunidade do povoado Chega Tudo. Falou que o 

professor Fabio não nasceu no referido povoado, mas sua mãe e seu pai chegaram 

lá ainda jovens. Ressaltou que ele foi professor de quase todos os alunos do 

povoado Chega Tudo, muito querido. Falou que gostaria de homenageá-lo 

colocando o seu nome na escola Pequeno Principe, mesmo sabendo que essa é 

uma escola de nome. Explicou que para ela Pequeno Príncipe é só um título, não é 
uma homenagem, então acha justo fazer essa homenagem a esse querido 

professor. Mencionou que conversou com a família dele, todos são de acordo, 

inclusive ficaram muito felizes com a homenagem. Finalizou desejando a todos um 
excelente fim de semana. O vereador Sinomar Farias Vieira cumprimentou a todos 
presentes, inicialmente falou que a sua fala hoje é somente para fazer alguns 
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agradecimentos, disse que quando precisa cobrar, cobra, mas quando as coisas 
acontecem é preciso agradecer. Agradeceu pela melhoria de algumas pontes. 
Agradeceu ainda pelas ruas que estão sendo bloquetadas. Disse ficar feliz com isso, 
espera que continuem os trabalhos, pois ainda tem ruas com o acesso ruim. 
Mencionou que a rua Nova está sendo bloquetada, naquela rua foi colocado uma 
placa com a citação, rua da Promessa, essa placa foi colocada nas primeiras 
legislaturas, quando os primeiros gestores fizeram promessa para aquela rua e não 
cumpriram, disseram só irão retirar a placa quando calçarem a rua, graças a Deus 
já estão calçando. Mais uma vez agradeceu pelas obras que estão sendo realizadas. 
Pede que a gestão continue com suas ações. Finalizou agradecendo pela 
oportunidade. A vereadora Adriana Araújo da Silva Sousa cumprimentou a todos 
presentes, iniciou dizendo que na sessão anterior alguns vereadores falaram que 
suas indicações estão sendo atendidas, a nobre vereadora gostaria que as suas 
também fossem atendidas. Recordou que apresentou indicações solicitando a 
construção de algumas lombadas nas avenidas, mas não foram construídos, o 
porque não sabe. Aproveitou a oportunidade para solicitar que seja construído 
uma lombada na avenida Ayrton Sena, nas proximidades da sua residência, 
acredita que todos sabem que recentemente aconteceu um acidente nesse local, 
infelizmente um dos envolvidos foi a óbito. Para que acidentes desse tipo sejam 
evitados, seria de muito importante uma lombada. Pede que a gestão olhe com 
carinho suas indicações, faça a construção das lombadas, que é muito importante 
para a população. Finalizou agradecendo pela oportunidade. A vereadora Mercia 
Cristinny Silva Alves cumprimentou a todos presentes, inicialmente parabenizou 

todas as crianças centronovenses, pois está se aproximando o dia das crianças, 

uma data importante. Na oportunidade desejou um feliz dia das crianças para 

todas as crianças do maranhão, Brasil e para as crianças centronovenses. Em 

especial para as suas filhas Ana Julia, Juliana e Maria Eduarda. Continuando, 
parabenizou o prefeito Fernando de Governador Nunes Freire, pelo lançamento da 

pedra fundamental do hospital, um momento marcante. Na oportunidade 

parabenizou os deputados envolvidos. Ressaltou que essa é uma obra muito 

grande, e nós vemos a necessidade que a nossa região tem de um hospital. 
Mencionou que viu o projeto, no qual terá quatro centro cirúrgicos, a nível de 
hospitais de renome. Terá UTI também, sabemos que muitas pessoas foram a óbito 
pela distância de um leito de UTI. Mais uma vez parabenizou o prefeito, que só tem 
um ano de gestão, mas está se posicionando em fazer algo pelo povo. Parabenizou 
todos envolvidos nessa grande obra. Mudando de assunto, fez menção a indicação 
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da vereadora Rosilene, na qual é solicitado que seja homenageado o Professor 
Fabão, colocando seu nome na escola Pequeno Príncipe, uma justa homenagem, 
pois ele foi um professor muito querido. Disse achar importante tratar bem as 
pessoas enquanto está vivo, mas quando morre é importante também 
homenagear, pois existe a família do ente querido, e um legado deixado. Falou 
ainda sobre a rua 7 de Setembro, é um assunto que já falou, e vai continuar falando 
até que se resolva. Ressaltou que quando faz uma crítica, ver como crítica 
construtiva, porque quer ver melhorias para a população. Pois bem, na rua 7 de 
Setembro necessita que vá um engenheiro, e a obra a ser feita é grande. Pode se 
observar que as valas daquela rua não podem permanecer abertas, porque está 
pondo em risco crianças e idoso. Inclusive já teve relatos de idosos que caíram nas 
valas. A nobre vereadora disse que nessa rua necessita ser feito um serviço de 
qualidade, para que acidentes sejam evitados. Na oportunidade disse que passou 
na avenida Getúlio Vargas e estava observando a construção do centro de 
atendimento às crianças neurodivergentes. Recordou que essa foi uma indicação 
sua, parabenizou por estarem trazendo um conforto maior para as crianças 
autistas. Relembrou que as mães estiveram nesta casa relatando a necessidade de 
um acompanhamento maior e melhor para os seus filhos. Acha louvável quando 
pela primeira vez olharam para essas mães com o olhar de amor. Todos sabem que 
essa é uma bandeira que luta e defende, para que as mães atípicas possam ter 
qualidade de vida, e as crianças possam crescer tendo um ensino de qualidade. 

Mais uma vez agradeceu pela construção desse centro. Continuando, parabenizou 

o clube de desbravadores que se faz presente hoje. Finalizou desejando a todos um 

fim de semana repleto de coisas boas. A vereadora Gezánia Barroso de Sousa 

cumprimentou a todos presentes, iniciou sua fala parabenizando o clube de 

desbravadores, que vieram a esta casa hoje acompanhar de perto os trabalhos dos 

vereadores, sempre serão bem vindos. Disse que admira o clube de desbravadores, 

pois eles são esforçados e dedicados. Ressaltou que a Igreja Adventista tem um 

diferencial na organização. Na oportunidade desejou a todas as crianças um feliz 

dia das crianças, que seja um dia abençoado. Continuando, se reportou a 

vereadora Mercia, dizendo que compactua da sua alegria, quando a indicação de 
um vereador é atendida fica muito feliz. A vereadora Mercia teve uma indicação 

atendida, a construção do centro de atendimento as crianças neurodivergentes. 

Ressaltou que o que o município está fazendo pelos neurodivergentes é 
maravilhoso, o cuidado é muito grande. Disse que sabe do trabalho da vereadora 
Mercia, pediu que ela continue lutando, pois o reconhecimento vem de Deus, e o 
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POVO está vendo e reconhece também. Mais uma vez falou que se alegra quando 
os seus colegas estão felizes, quando tem conquistas. Aqui não deveria existir 
competição, apesar de existir os vereadores de oposição, sempre se tratam com 
harmonia. O trabalho dos vereadores não é fácil, como muitos pensam, não 
trabalha só nas extas feiras como muitos falam, trabalham todos os dias, na 
assistência à população. seguindo o regimento interno desta casa, tem sessão nas 
sextas feiras e nas quartas reunião de comissão, mas o trabalho vai além desses 
dois dias. Ressaltou que no regimento interno mostra como os vereadores devem 
se portar, o que devem fazer e até como vestir-se para as sessões. Quem quiser ter 
acesso a esse documento, fique à vontade. Finalizou deixando um beijo no coração 
de todos. A vereadora e presidente Laudirene Rodrigues usou o momento da 
presidência para ressaltar que os vereadores não trabalham só nos dias de sessões, 
trabalham todos os dias, ouvem as reivindicações da população, trazem para a 
câmara e buscam resolver. Fica feliz em ver que os trabalhos estão acontecendo 
dentro do nosso município, as coisas estão melhorando gradativamente. Acredita 
que se cada gestor fizer um pouquinho a realidade da nossa cidade muda. Na 
oportunidade agradeceu a presença do clube de desbravadores da igreja 
adventista, explicou que o clube é muito organizado, faz serviços sociais e buscam 
resgatar jovens que vivem ociosos, ou em algum vicio. O clube não é só para os 
adventistas, é para todos os jovens que queiram participar. Usou seu momento 
também para justificar a ausência dos vereadores Evaldo Chaves de França e 
Robevania Maria da Silva Limeira, os mesmos não puderam comparecer por 
motivos de forca maior. Em seguida a presidente Laudirene Rodrigues 
agradecendo a presença dos senhores vereadores e demais presentes, verificando 

não haver mais inscritos no grande expediente, sem nada mais a tratar, declarou 

encerrada a 259 sessão, ordinária do dia 10 de outubro 

de 2025. Eu 4/,00,--, ,1,04 K- ,ed,41  lavrei a presente ata. 

t?í 1Lot 

.^~1ra ,,LÁL, L_ 

4.tola Szvee,-)0,
1 ÇNY-xl (-3 

4/7-`pit, Aí/,<4J 
a J., 4•9_,(Á,LA 

CÂMARA MUNICIPAL DE 
CENTRO NOVO DO 

MA RANF-LÃO/MA 
CNPJ 01 612 536/0001 20 

SESSÃO ORDINÁRIA 

ATA APROVADA 
Em:

ARCOS CHAVES ALMEIDA 

Vereador/PSDB 

1 . Secretário da MD-2025/2026 



ESTADO DO MARANHÃO 

CASARA MUNICIPAL DE CENTRO NOVO DO MARANHÃO 
CNPJ (MF) 0L612.536/000l-20 

"O Poder Público e Sociedade, juntos construindo Cidadania" 
Rua do Sol, n205, Farol-CEP: 65.299-000 CENTRO NOVO DO MARANHÃO-MA. 

CÁ -40
- 

CÂMARA MUNIU!' DO 

DE 
eart.Z.:$4A_NOV 

A. 

CNPJ 01 61 610001-20 

GEZÂNIA SO DE SOUSA 
VereadoralPSDB 

21 Secreta r'ia da MD -2025/202b 

CÂMARA MUNICIPAL 
DE CENTRO NOVO DO 

MARANHÃO/MA. 
CNPJ 612.536/0001-20 

LAUDIRENE RODRIGUES 
Vereadora/PSDB 

Presidente da CM/MD -2025/2026 

taumcIPP'Lci 
GMAP'" o Hov°cetoR pe

ta 

GAMP' t tur¡dico 
curad°pro te v.922

ON‘Sp-tr.00712025 


